

## 致敬医护人员

石家庄市二十里铺小学四(2)班 曹宇晗

儿时我最喜欢做的游戏，就是穿上妈妈的白大褂，扮做护士给家里人打针，那时只感觉护士挺神气。等我长大了，才明白医护人员的日常工作真的很辛苦，妈妈每天早出晚归，经常倒夜班，生活中还要照顾我和妹妹。而曾经突如其来的疫情，让我更加觉得医护人员的工作是那么神圣而让人敬佩。

让我印象特别深刻的是，去年有一天，妈妈对我说：“妈妈随时会去抗疫一线，如果我不在家，你一定要听话。”我特别担心、难过，问妈妈能不能请假。妈妈告诉我：“妈妈很爱你，但这是妈妈作为护士的责

任，我必须去承担！”

这一刻我才理解，原来电视上那么伟大、那么神圣的“大白”，其实就在我身边。我的妈妈，是一名普通的医护人员，可正是他们，构建起“疫情防线”，让我们有了温暖又安全的生活。向所有医护人员致敬！

指导老师：杨晓瞳

**河北省儿童医院·燕赵晚报“致敬医护”征文选登**



### 新新作文

## 调皮的小猫

石家庄市绿洲小学二(3)班 王浚豪(小记者)

我有很多朋友，有个朋友是最特殊的！

这个朋友长着大大的眼睛，像琥珀也像玻璃球。倒三角的鼻子，长长的“八”字胡，胡子还可以测量老鼠洞的大小呢！它整个身子都是灰蓝色的，它就是我家养的猫——妙妙。

妙妙不仅长得可爱，还是一只馋嘴猫，爱偷吃猫

条零食。有一天，我放学回家，看到足足30多根猫条被吃了，我非常生气，开始训斥妙妙。结果妙妙转过身来翻了个大大的白眼儿，“喵”了一声，逃走了。

妙妙也是一只爱干净的猫。有一次我们带着妙妙去春游，想把它放到地上，可它有力的四肢紧紧抱住妈妈的腿，一下子跳上妈妈的肩膀，“喵”了几声，好像在说：“地上好脏，我才不要下去。”

妙妙不仅贪吃，还是只爱干净的猫呢。

**编辑点评：**小作者语言幽默，选取的故事也很有趣，刻画出一只贪吃、爱干净的小猫，不错。

### 校园简讯

## 育新实验小学:开展防暑降温活动

连日来，育新实验小学开展了形式多样的防暑降温工作，包括减少学生室外集体活动或剧烈运动的次数，每天为师生准备足量的绿豆汤等。活动为校内各项工作顺利开展提供了有力保障。

记者 安迪 通讯员 王欢欢

## 西三庄学校:校际交流同奋进

日前，西三庄学校与矿区凤山中心小学开展了“校际交流笃行致远 携手共进砥砺前行”交流活动。两校就“双减”下的学校教育教学管理等方面进行了深入探讨，进一步促进了城乡教师共成长。

记者 安迪

## 南村小学:开展社区志愿服务

近日，南村小学党支部书记于丽娜带领学校在职党员走进南村社区，开展清理垃圾、打扫卫生死角等社区志愿服务，为创建文明城市贡献自己的一份力量。

记者 安迪

## 中山路小学:营造禁毒绿色校园

在6月26日国际禁毒日到来之际，中山路小学开展了“珍爱生命 远离毒品”宣传教育活动。老师向学生介绍了毒品的危害，为学生营造安全、绿色的校园环境。

记者 安迪 通讯员 赵雯

## 柏林庄学校:开展全校禁毒宣传

国际禁毒日到来之际，柏林庄学校以“全民禁毒宣传月”为契机，开展了全校禁毒宣传活动。活动使学生全面认识到毒品的危害，学会预防毒品的知识技能，让学生自觉抵制毒品、自觉远离毒品。

记者 安迪

## 中山西路小学:珍爱生命 远离毒品

近日，中山西路小学开展了以“珍爱生命 远离毒品”为主题的禁毒教育。活动增强了学生自觉防范、抵制毒品的意识，提高了防毒、禁毒能力，为学生健康成长保驾护航。

小记者 刘甜甜 指导老师 王晓萌

## 桥西实验学区:学区联合“乐考”

为落实“双减”政策，桥西实验学区三所学校于近期开展了低段的学科“乐考”评价。通过闯关的方

### 校园简讯

## 高新区实验小学:举行“巴蜀项目”成果汇报展示

6月21日上午，高新区实验小学举行了推广国家教育部优秀教学成果“巴蜀项目”实践应用成果汇报展示活动。学校将继续以“国家级优秀教育成果推广应用实验学校”为基石，为教育的创新发展作出积极贡献。

记者 孔琳

## 天苑小学:积极开展研学活动

日前，天苑小学五(4)中队的学生跟随老师来到石家庄城市馆参观学习。通过活动，同学们深刻感受到了家乡厚重的历史文化底蕴，也对未来投身家乡建设充满了信心与力量。

记者 孔琳

## 红星学校:我种植 我快乐

为从小培养学生的劳动技能和劳动情感，本学期，红星学校开展了以“我种植 我快乐”为主题的种植实践活动。一个学期即将结束，孩子们的种植园也收获满满。活动丰富了学生的成长经历。

记者 孔琳

## 瀚林学校:冰雪为媒 画出佳绩

在“翰墨童心放飞梦想”喜迎2022年北京冬奥会首届河北省少儿书画作品展征集活动中，瀚林学校学生的冰雪主题绘画作品脱颖而出，获得一等奖4人、二等奖9人、三等奖10人、优秀奖4人的好成绩。

记者 孔琳 通讯员 梁志强 李惠萍

## 长安东路小学:“乐考”异彩纷呈

为了进一步落实“双减”政策，6月22日—23日，长安东路小学组织一、二年级学生开展了形式多样的“乐考”活动，寓“考”于乐，让学生在愉悦中提高自身的学科素养。

记者 孔琳

## 沿东小学:迎接市“双减”督导检查

6月24日，石家庄市“双减”工作专门协调机制办公室对长安区沿东小学进行了专项督查。督查组对学校在作业布置、课后服务中的亮点工作给予了高度评价，并对今后的“双减”工作提出了指导性意见。

记者 孔琳

## 党家庄学校:举行课后服务社团展演

六月末，党家庄学校迎来了课后服务社团展演活动。为落实“双减”，学校开发出多元化的“1+X”课后服务模式，满足学生的多样化需求。孩子们在社团学到了哪些本领？成果都在社团的展演里。

记者 孔琳 通讯员 杨会丽

## 广安大街小学:夏日送关怀

日前，长安区总工会党组书记、常务副主席张会增，长安区教育局总工会主席高岚等莅临广安大街小学，为学校教职工送上慰问和关怀。教师们纷纷表示，会脚踏实地做好本职工作，为教育事业的发展添砖加瓦。

记者 孔琳 通讯员 谷晓彤 赵晓蕾

## 宫尹小学:思政大讲堂开讲

日前，宫尹小学宫金庆校长在本学期的思政课上分别以《中国有了共产党》《星星之火 可以燎原》为主题，走进五、六年级思政课堂，引导学生增强“四个自信”，厚植爱国主义情怀。

记者 孔琳 通讯员 陈晓楠

## 一中实验学校:自制动力科技车

为有效落实“双减”，提高学生动手创作和实践能力，石家庄一中实验学校“自制动力科技车”比赛近日在操场举行。活动锻炼了同学们学以致用设计规划、合作交流和动手实践能力。

记者 安迪 通讯员 魏旭

## 9中:第32期少年团校开课

近日，石家庄市第九中学举行了“永远跟党走 奋进新征程”第32期少年团校开学典礼。校团委张伟书记宣读了《九中少年团校章程》，学员代表、团队辅导员分别发言。团校校长、9中党总支罗立平副书记寄语大家要珍惜在团校学习的机会，听党话、跟党走，争做新时代勇担民族复兴大任的追梦者和圆梦人。典礼结束后，全体学员共同学习了《入团第一课》。

记者 孔琳